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Jézus és az ember, aki azt hitte, van hatalma (János 18, 28-19, 16) 
 
„Semmi hatalmad nem volna rajtam, ha felülről nem adatott volna neked” (János 19, 

11) 

 

Azt hitte, hogy élet és halál ura. Aztán amikor találkozott az Élet és Halál 

urával, megszeppent és elcsodálkozott. Ő volt Poncius Pilátus. 

 

PILÁTUS A HATALOM NYELVÉT BESZÉLTE, EZÉRT JÉZUS A HALÁLA ELŐTTI UTOLSÓ 

PILLANATOKBAN MEGHÍVJA ŐT EGY BESZÉLGETÉSBE, HOGY ELVEZESSE A HATALOM 

FORRÁSÁHOZ. 

 

Lukács 13, 1: Abban az időben néhányan hírt hoztak neki azokról a galileaiakról, 

akiknek a vérét Pilátus az áldozati állataik vérével elegyítette. 

 

Máté 20, 25-26: Tudjátok, hogy a népek felett zsarnokoskodnak fejedelmeik, és 

vezetőik hatalmaskodnak rajtuk. De közöttetek ne így legyen! 

 

Róma 13, 1: Minden lélek engedelmeskedjék a felettes hatalmaknak, mert nincs 

hatalom mástól, mint Istentől, ami hatalom pedig van, Istentől rendeltetett. 

 

Ézsaiás 10, 5-7. 12-13: Jaj Asszíriának, haragom botjának, melynek kezében van 

dühömnek vesszeje! Elvetemült nemzet ellen küldöm, az ellen a nép ellen 

rendelem, amelyre haragszom, hogy zsákmányt raboljon, prédát szerezzen, és 

eltapossa, mint az utca sarát. De ő nem így képzeli, ő maga nem így 

gondolkodik, mert szíve vágya az, hogy pusztítson, és minél több nemzetet ki akar 

irtani. […] De ha véghezvitte az Úr minden tettét a Sion hegyén és Jeruzsálemen, 

megbünteti majd az asszír király dölyfös szívének gyümölcsét és nagyralátó 

szemének dicsekvését. Mert ezt mondta: Kezem erejével vittem véghez ezt, és 

bölcsességemmel, mert értelmes vagyok: megszüntettem a népek határait, 

értékeiktől megfosztottam őket, hatalmammal letaszítottam a trónon ülőket. 

 

Dániel 2, 44: Ezeknek a királyoknak az idejében támaszt majd a menny Istene egy 

királyságot, amely nem semmisül meg soha, és a királyi uralom más népre nem 

száll át. Összetöri mindezeket a királyságokat, és véget vet nekik, maga pedig 

fennmarad mindörökké. 

 

AMIKOR JÉZUS TEHETETLENNEK TŰNIK, ÉS NEM VÁLASZOL A KÉRDÉSEIDRE, MINDIG 

AHHOZ A KÉRDÉSHEZ FOG VISSZAVEZETNI, HOGY TE KINEK TARTOD ŐT. 

 

János 19, 7-8: A zsidók így válaszoltak neki: Nekünk törvényünk van, és a törvény 

szerint meg kell halnia, mert Isten Fiává tette magát. Amikor Pilátus ezt 

meghallotta, még nagyobb félelem szállta meg. 

 

János 18, 33-34: Pilátus azután ismét bement a helytartóságra, behívatta Jézust, és 

megkérdezte tőle: Te vagy a zsidók királya? Jézus viszont ezt kérdezte tőle: 

Magadtól mondod ezt, vagy mások mondták neked rólam? 

 

Lukács 9, 18-20: Történt, hogy amikor egyszer magában imádkozott, és csak a 

tanítványok voltak vele, megkérdezte tőlük: Kinek mond engem a sokaság? Ők így 

válaszoltak: Keresztelő Jánosnak, de némelyek Illésnek, némelyek pedig azt 

mondják, hogy valamelyik régi próféta támadt fel. Ő megkérdezte tőlük: Hát ti 

kinek mondotok engem? 

 

János 18, 36: Jézus így felelt: Az én országom nem e világból való: ha ebből a világból 

való volna, az én szolgáim harcolnának, hogy ne jussak a zsidók kezére. De az 

én országom nem innen való. 

 

Máté 26, 52-54: Ekkor így szólt hozzá Jézus: Tedd vissza kardodat a helyére, mert 

akik kardot fognak, kard által vesznek el. Vagy azt gondolod, hogy nem 

kérhetném meg Atyámat, hogy adjon mellém most tizenkét sereg angyalnál 

is többet? De akkor miképpen teljesednének be az Írások, hogy ennek így kell 

történnie? 

 

János 19, 9-11: Ismét bement a helytartóságra, és megkérdezte Jézust: Honnan való 

vagy te? De Jézus nem felelt neki. Pilátus ekkor így szólt hozzá: Nekem nem felelsz? 

Nem tudod, hogy hatalmam van arra, hogy szabadon bocsássalak, de hatalmam van 

arra is, hogy megfeszíttesselek? Jézus így válaszolt: Semmi hatalmad nem volna 

rajtam, ha felülről nem adatott volna neked. 

 

HA A KIRÁLYNAK TARTOD ŐT, Ő URALKODNI IS FOG. 

HA TEHETETLENNEK LÁTOD ŐT, NÁLAD MARAD A HATALOM, ÉS A MEGFELELÉSI 

KÉNYSZER DÖNT MAJD HELYETTED. 

 


